Acknosic atnv v0vypauun opoiy Kivnion

1. TTodnAditng kveitar evOOYpappa opord kot dtavoet amodotacn d=200m cg ypdvo
At=25s. Na Bpeite 10 HETPO TNG TOYLTNTOS TOV TOINANTY.

2. MotocIkAeTIOTNG Kiveitat evBVypappo opodd pe tayvtnto v=72km/h. No. Bpeite 10
dtdotnpa Tov Ba dlavicel og ypovo At=2min.

3. AVo avtokivnta Kivohvtat opaAd emdved oTov 1010 gvBvYpappo dpduo €xovtag TV
010 katevBuvon. Tn ypovikn otiyun t,=0 di€pyovtar amd to 1010 onpeio O Tov
a&ova kivnong, &govrtag tayxdTnTeg uETpov V1=30M/s Kot V,=26mM/s avtictotya. Na
Bpebei n peta&d tovg amdotaon d  ypovikn otryun t=10s.

4. Avo modnidreg Kivovvtar amdve g evBOYpappo dpopo pe otabepés TayvTNTEG
uétpov v1=15m/s kat v2,=20M/s avtictorya, KIvoOUEVOL 0 £vag Tpog Tov GAho. T
xpovikt| otypn to=0 diépyovran amod tig 6écelg A,B pe cuvtetaypuéveg Xa=-100m,
Xg=+600m avtictoya. Na Bpeite:

o) LETA Ao OGO Ypdvo Ba cuvavinBovv

B) To dtdotnua oL drovvel KaBe TodNAATNG LEXPL VA GuVaVTNOOLY
Y) T UETATOMION TOVS HEXPL VO SLVOVT OOV

d) ™ 6¢on tov onueiov cuvdvinong,

5. [lepumoiko, to omoio Kiveital oe vOVYpapo dpoOuO Le aTafepn ToLTNTO LETPOV
v1=162km/h, katadidkel KAEUPEVO anToKivNnTo OV Kiveital e otabeprn ToydnTo
HéTpov V,=30mM/s. Tn ypovikn otiyun tr=0 to avtokivita améyovy HeTa&d TOVg
andotaon d=0,3km. Na Bpeite:

o) Metd amd m0c0 xpovo To TEPITOMKO POGVEL TO KAEUUEVO aLTOKIVITO
B) méco SdoTna dtovvEL TO TEPITOAKO omd TN Ypoviky| otryun to=0 edg ™

YPOVIKN GTIYUN] TNG GLVAVTNOTG.

6. Avo avtokivnto Kivohvtal Endve cg v0VYPaUILO OPOUO LE T OTNTEG GTOOEPOD
uétpov. H toydnta tov mpdrov xet Betikn katevhuvon kot pétpo v1=10m/s eved
TOL SeHTEPOL 1) TOXVTNTO EYEL APVNTIKY KoTe®OBuVoN Ko uétpo v,=15m/s. Tn
xpovikn otypn to=0 diépyovrar avtictorya amd tig B€celg X1=-160m kot X;=+90m.
Noa Bpeite:

a) v e€lowon kivnong kabe avtokiviTov

B) ™ Béom kdbe avtokviTOL TN YPOVIKN OTLYUn t1=6S

v) Tnv amdotaon Tov 600 avToKvATOV TN Ypoviky otiypr| t,=10s

d) mdon elvor 1 HETATOTION KADE VTOKIVIITOV GTO XPOVIKO O1doTnia omd 4S ¢
12s.
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7. To duthavo ddypappa BEcelg ypdvou
(x-t) avagépetar otn evBOYpapUN
kivnon evég copatog. Na Bpeite:

o) TN TOYVTNTA TOL

B) ™ peTaToOTIoN TOL TO YPOVIKO
dtaotnpa 0-58

v) ™ Bom tov ™ Ypovikn otryun tr=0.




8. H e&lowon mov divel tn B€om evdg kvntod e cuvapTnoN e To ¥pdvo elvarl X=8t
(X oem, toes). Na Bpeite
o) TNV TOYOTNTO TOL KV TOV
B) T petatomion Tov T ypovikn otiyun 11=5S £wg ) ypovikn otiyun tL=7s.

9.H &&iomon mov divel ) Béon evog kivntodh o cuvaptnon pe to ypdvo eivat
x=10+4t ( X oe M, t o€ S). Na. Bpeite:
a) T 6éom Xg ToL KivnTov TN Ypovikn oTryun to=0.
B) TV Ta\vTNTO TOL KIVITO
Y) TN HETATOMIGN TOL KIvNToV TO Ypoviko ddotnua ond t1=5s mg t,=10s.

10. 210 dimhavd oynua diveton To dtdypappa B€ong - xpdvou yia Eva Kivntd mov

Kiveitan evBvypappa. x(m) A
o) No teprypdyete to €100 NG
kivnong o€ Kabéva amd to empéPouvg 50 [--

YPOVIKG S10GTHLLOLTOL.

B) va vroroyioete tn péon toyvTnTa
TOV KIVIITOO GTO YPOVIKO SLAGTN L0
and 0s €mg 30s.

v) No kévete To S1dypappa tayhTnTog
—YpOVOL.

5 20 30 t(s)

11. To dumhavo ddypaptpa dgtyvet Tig
TaxOTNTES 0VO KIVNTOV TOL KIVOLVTOL w(mis)]
evBvYpappa pe otabepn TaydTNT. @
o) Le ot TavTNTO KIvohvTal To S0 100 -
Kivnta 80

:
]
B) Moo kot mdG0, amd To dvo KvnTd, :
:
1
1
1
]

»

mpomnyeitol TV YPOVIKN otiyun t=4s
av Vv ypovikn otryun tp=0
Bpiokovtav kot o 600 otn Béom
Xo=0m

12. H 6éom og cuvaptnon pe tov ¥povo x(m)“ E

v éva Aoryo Ko o yeAmva divovtot
OTO OUTAOVO SLAYPOLLLLOL.

o)) [Totog amd tovg dvo €xet
peyoAvTEPN TaHTNTO.

B) Na Bpeite v taydnta pe v
omoia Kwveital 1060 0 Aaydg 660 Ko XEADVOL
YEADVOL .
) 210 810 Sdypoppo va yiver n Of--fr7 2= :

YPOPIKT TAPAGTACT) TG TAXVTNTOG GE i

oY£0M HE TOV XPOVO Yl TOV Aaryd Kol 10 i S)’
™ YEADVO.
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